

PREMIERUL DORIN RECEAN A PARTICIPAT LA EVENIMENTELE DE COMEMORARE A EROILOR RĂZBOIULUI DE PE NISTRU: „PACEA NE UNEȘTE, IAR ALEGEREA NOASTRĂ ESTE CLARĂ – UN VIITOR AL LIBERTĂȚII, DEMOCRAȚIEI ȘI RESPECTULUI PENTRU SÚVERANITATEA NAȚIONALĂ”



2 martie 2025, Chișinău – Eroii care au apărat în războiul din 1992 independența și suveranitatea Republicii Moldova au fost comemorați, astăzi, în cadrul evenimentelor organizate de Ziua Memoriei și Recunoștinței.

Programul a început cu depuneri de flori la monumentul lui Ștefan cel Mare și Sfânt, după care președinta Maia Sandu, președintele Parlamentului, Igor Grosu, și premierul Dorin Recean, împreună cu veteranii și membrii familiilor acestora, deputați, miniștri, demnitari, angajați ai instituțiilor de forță au participat la Marșul Memoriei și la mitingul solemn, desfășurat la monumentul „Maica Îndurerată”.

„Nu am râvnit teritorii străine și nu am vrut un război, dar acum, 33 de ani, am fost nevoiți să ne apărăm în fața agresorului. Ca și atunci, azi, se încearcă divizarea noastră, dar noi, moldovenii, nu avem ce împărți. Fie că trăim la Chișinău sau la Tiraspol, la Cahul sau la Tighina, la Soroca sau la Râbnita, cu toții vrem un lucru firesc: un viitor sigur pentru copiii noștri, o viață demnă, liberă, fără frică și fără lipsuri”, a declarat, în discursul său, șefa statului, Maia Sandu.

Prim-ministrul Dorin Recean a remarcat că este de datoria fiecăruia să țină vie memoria evenimentelor din 1992 și să transmită generațiilor viitoare lecția de sacrificiu și curaj oferită de poporul nostru: „Pacea ne unește. Alegerea noastră este clară – un viitor al libertății, democrației și respectului pentru suveranitatea națională. Moldova este un stat suveran, iar trupele rusești trebuie să plece de pe teritoriul nostru”.

Acțiunile de comemorare, cu participarea oficialilor, veteranilor și familiilor celor căzuți pe câmpul de luptă, sunt organizate, astăzi, în toată țara. Totodată, de Ziua Memoriei și Recunoștinței, persoanele rămase cu dizabilități, precum și familiile celor căzuți pe câmpul de luptă primesc un ajutor financiar de 1000 de lei.

De asemenea, începând cu 1 ianuarie 2025, aceste persoane și alte categorii de participanți la acțiuni militare beneficiază de o alocație lunară majorată de 1610 lei, iar persoanele cu dizabilități de pe urma războiului primesc lunar 2254 lei. În prezent, peste 27 de mii de cetățeni beneficiază de acest suport.

